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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
ÉSZAK-OLASZ KISKÖRÚT 

Indulás időpontja: 6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Észak-olasz kiskörút“ táblát helyezünk el. 
Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 
Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 

• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs McDonald's (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 M7 Fehérvári pihenőhely (Shell) 
• 7:45 Siófok Shell benzinkút Vak Bottyán utca 29. 
• 8:15 M7 Balatonlellei pihenőhely (MOL) 
• 9:30 Nagykanizsa M.Petrol (Vásárhelyi út 1.) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Szálláshely: Hotel Castelli 4* Montecchio Maggiore, Olaszország. 

https://www.hotelcastelli.it/
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Időjárás: Olaszországban a hazaihoz hasonló, évszaknak megfelelő időjárásra kell felkészülni. 
A napközbeni hőmérséklet jellemzően 20-30 fok között alakul. Ritkán eső és viharos idő is 
előfordulhat, kérjük az öltözettel ennek megfelelően készülni. 
Beutazási szabályok: Olaszországba szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 
Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes, 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Költőpénz: Napi költőpénznek átlagosan 25-50 euró/fő összeget javaslunk. Ez az összeg 
elengedő lehet a napközbeni költségekre, mint egyszerű ebéd, kávé, mosdó, szuvenír, fagyi, de 
nem tartalmazza a belépők esetleges költségeit. Olaszország a drágább európai országok közé 
tartozik. Jellemző árak: pizza 8–15 euró, éttermi főételek 20–30 euró 
(csirke/pulyka/marha/hal), turista menü egy étteremben 20–30 euró, kávék 1–2 euró, egy 
szelet pizza vagy szendvics egy bárban 5-6 euró, coperto (,,tányérdíj" – minden étteremben 
fizetendő) 1,5–2 euró/fő, egy gombóc fagyi 2-3 euró, sör 5-6 euró, koktélok (pl. Aperol spritz) 
5-8 euró, nyilvános wc 1–2 euró. 

Programok várható költségei (per fő): 

• Sigurtá botanikus park kb. 12 euró/fő (helyszínen fizetendő) 
• Isola del Garda hajókirándulás kb. 50 euró/fő (helyszínen fizetendő) 
• Velencei hajójegy kb. 25 euró/fő (helyszínen fizetendő) 
• Velencei belépők (fakultatív): Szent Márk-székesegyház kb. 6-8 euró/fő, Campanile 

harangtorony kb. 12-15 euró/fő 
• A Dózse-palota látogatására előzetes jelentkezés szükséges, díja a részvételi díjjal 

együtt fizetendő. 

A belépők díját az idegenvezető készpénzben fogja beszedni az utazás során. A programok és 
belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján tüntetjük fel. A 
költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre utazási irodánk nincs 
befolyással. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 
Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 
 

1. nap: Utazás és érkezés Vicenzába 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól. Utazás napközben Olaszország felé. 
Az utazás során 3 óránként tartunk 30 perces pihenőket. Délután rövid sétát teszünk Vicenzá-
ban. A város palotái és középületei a híres XVI. századi építész, Andrea Palladio nevét viselik. 
Kora este megérkezünk a Vicenzától kb. 10 km-re található szálláshelyünkre, a 4*-os Hotel 
Castelli szállodába. Este fakultatív vacsora a szállodában (háromfogásos menüvacsora vízzel). 

2. nap: Mantova és Verona 

Ezen a napon első megállónk a tavak ölelésében épült Mantova lesz. A város évszázadokon 
keresztül a hercegi Gonzaga-család birtoka volt. Sétánk során látni fogjuk egykori palotájukat a 
Palazzo Ducalét, valamint az ezeréves történettel büszkélkedő Rotonda körtempomot. A man-
tovai szabadidőben kávé mellé ajánljuk a város híres édességét, a torta sbrisolona nevű man-
dulás óriáskekszet. Délután Rómeó és Júlia városába, Veronába utazunk. Közös városnézé-
sünk során megtekintjük a város híres látnivalóit, az ókori arénát, a Piazza delle Erbe piacteret, 
a középkori városházát és Júlia házát. A város további felfedezése a szabadidőben lehetséges. 
A nap végén visszautazunk a szálláshelyre. Este vacsora a szállodában. 

3. nap: Velence, az Adria királynője 

Ezen a napon egész napos kirándulásra indulunk Velencébe, ahová északi irányból érkezünk 
meg. Hajóval és gyalogosan fedezzük fel Velence nevezetességeit. Hajóval a Szent Márk-térre 
utazunk, ahol kívülről tekintjük meg a Szent Márk-bazilikát, a Campanile harangtornyot és a Dó-
zse-palotát. Velencei sétánk során a város jelképének számító Rialto-hidat is felkeressük. A 
Szent Márk-tér látnivalóit részletesebben egyénileg javasoljuk megtekinteni a szabadidőben.  

Délután fakultatív programként a Dózse-palotát látogatjuk meg tárlatvezetéssel egybe-
kötve. A XIV-XV. században épült épület a Velencei Köztársaság fénykorában a várost vezető 
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tanács, a Serenissima és ennek élén a dózse székhelye volt. Napjainkban Velence legismer-
tebb műemléke. A program ára belépőjeggyel és magyar nyelvű idegenvezetéssel 17.500 Ft/fő 
(előzetes jelentkezés szükséges, a díj foglaláskor fizetendő). A velencei szabadidő végén hajó-
val visszautazunk a buszunkhoz. A nap végén visszautazunk a szálláshelyre. Este vacsora a 
szállodában. 

4. nap: Sirmione, Isola del Garda és Sigurtá botanikus kert 

Reggeli után Olaszország legnagyobb tavához, a Garda-tóhoz utazunk, ahol a sokak kedvenc-
ének számító Sirmionét keressük fel. A bájos középkori városka egy 3,5 km hosszú félszigetre 
épület. Sirmionéből egy hajókirándulás során fedezhetjük fel a Garda-tó közepén található me-
sebeli Isola del Garda szigetet. A szigeten meglátogatjuk a neogótikus Borghese Cavazza villát. 
A kirándulás után Sirmionében tartunk szabadidőt. Délután a Garda-tó partjától délre található 
Sigurtá parkba látogatunk el. Ebben a botanikus kertben több tízezer virág és rózsa, 18 ta-
vacska és egy középkori vár fogadja a látogatókat. Este visszautazunk a szálláshelyre, vacsora 
a szállodában. 

5. nap: Padova és hazautazás 

Reggeli után elhagyjuk a szálláshelyet. Délelőtt Padovában tartunk városnézést. Ennek során 
látni fogjuk a híres Prato della Valle teret, a Szent Antal-bazilikát, Itália második egyetemének 
épületegyüttesét és a városházát. A városnézés után kávészünetet tartunk, ezután megkezdjük 
a hazautazást. Budapestre az esti órákban, várhatóan 22:00 óra körül fogunk megérkezni (a 
forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 


